

新郑:开创新时代统战工作新局面



本报讯 4月25日,新郑市委统战部(民宗局)联合政法、公安、自然资源和规划、教育、住建、城市管理、科协、文广旅体、市场监管、反邪教等10余个部门在新郑炎黄广场开展《中国共产党统一战线工作条例》(以下简称《条例》)暨宗教政策法规集中宣传活动。
记者 杨宜锦 通讯员 蒋虹 金旺 文/图

活动指出,新修订的《条例》体现了新形势新任务对统一战线工作的新要求,对于提高统战工作科学化、规范化、制度化水平具有重要意义,是新时期统战工作指南和重要保障,统战干部要带头学、立标杆、出成效,充分发挥统一战线凝心聚力法宝作用。

活动要求,统战部门要牵头做好《条例》的宣传解读和贯彻落实,不仅要在群众层面广泛宣传,还要将其纳入党委(党组)理论学习、中心组学习和党校教学内容,更要组织引导好广大党员

干部、各民主党派、新的社会阶层人士、民营经济人士和民族宗教界人士学习好、领会好、贯彻好《条例》精神。要探索方法、创新形式,通过座谈交流、知识竞赛等形式把《条例》的宣传学习推向高潮、推向纵深。

活动共发放《条例》《宗教事务条例》《新的社会阶层人士宣传手册》等宣传资料35000余份;摆放《条例》、民族宗教政策法规、侨台知识、新的社会阶层人士等方面展板50余块;发放手提袋等宣传品3000余份;现场接受群众咨询300余人次。

新郑市举行第九期城市发展“网络课堂”学习培训 推进生态文明建设 行稳致远

本报讯 4月23日,新郑市第九期城市发展“网络课堂”开讲,中国科学院大学岗位教授、中国科学院植物研究所研究员蒋高明在线作《环境保护与生态文明建设》专题辅导报告。全市各单位设线下分课堂163个,同步组织本单位干部进行了视频集中学习。

蒋高明教授围绕经济发展环境与健康代价、绿色发展与循环经济、生态文明建设、农业高质量发展4个方面,对城市雾霾、中国水危机与湿地退化、农业农村面源污染现状进行了分析,就什么是绿色发展、怎样理解生态文明、生态文明建设体制机制保障、生态文明体制总体改革方案等进行了详细解读。同时,结合山东弘毅生态农场案例、山东九间棚案例、内蒙古浑善达克案例等具体案例,对农业农村面源污染防治、自然生态系统保护和修复、构建

国土空间开发保护制度等提出了指导性意见和建议。

新郑市城市发展“网络课堂”紧扣市委“九项工程”实施,紧贴干部能力需求,致力于培养又博又专、愈博愈专的复合型干部队伍。本期课堂以生态文明建设为主题,旨在教育引导广大干部积极践行“绿水青山就是金山银山”理念,加大生态治理、修复和保护,为实施生态环境改善工程,加快建设宜居宜业生态城市作出新的更大贡献。

记者 杨宜锦

搭建银企对接平台 全力服务提高企业发展活力

本报讯 4月23日,新郑市科工信局、金融服务中心等部门联合市内14家银行、50家企业举办银企对接洽谈会。此次活动旨在进一步深化银企互动交流,搭建银企对接平台,促进银企合作双赢,共同推动新郑经济又好又快发展。

会上,中国银行新郑支行等3家银行代表围绕服务实体经济、解决企业融资难题发言,并现场向参会企业进行了信贷产品推介。随后,润弘制药、恒晟检测等企业代表也进行了发言。

据悉,为确保活动效果,新郑市科工信局围绕构建“三主三新”产业体系,深入该市生物医药、电子信息等主导产业企业,详细了解企业发展状况、资金需求等,共征集融资



需求50家,重点筛选出科技型企业、高新技术企业及各行业龙头企业共33家,这些企业在银企对接会上与市内12家银行签订融资协议,现场签约金额7.6亿元。

下一步,新郑市科工信局、金融服务中心等部门将按照学党史、办实事的要求,采取“用脚步丈量企业”的工

作方法,把党史学习教育成果转化为群众看得见、摸得着的惠民实事,积极协调金融机构加大对实体经济的支持力度,让更好的政策惠及企业,进一步推动全市经济创新发展、绿色发展、高质量发展。

记者 杨宜锦
通讯员 毛润锦 赵地 文/图

新郑对高层建筑消防安全 进行专项整治

本报讯 为切实强化住宅小区、高层建筑消防安全管理,全力推进3年行动开展,确保辖区火灾形势持续稳定。4月29日,新郑市消防救援大队联合市房管中心组织召开物业服务企业暨高层公共建筑消防安全综合治理推进会。

会上,播放了全国近期居民住宅及高层建筑典型火

灾案例视频,传达了《新郑市消防管理规范化小区建设标准》文件精神,并对近期开展的“全市50米以上高层公共建筑消防安全排查‘百日行动’”活动中存在的突出问题进行了深刻分析,对下一步加强物业小区消防安全管理工作进行了安排部署。

会议指出,全体物业服务企业要站在对小区居民生命负责、对自己家人负责、对消防员生命负责的高度,强化思想认识,提升做好消防安全工作的责任感和使命感。要以“不按时整改不放过、不整改彻底不放过、不解决根源不放过”的工作态度和韧劲整改火灾隐患,通过房管、消防、物业三方的共同努力把全市物业小区消防安全工作做好、做扎实,确保各项消防安全制度和措施落实到位。

会议强调,各单位要落实各项消防安全管理

制度,做好每日防火巡查、消防车通道、电气安全和建筑防火等方面的管理,落实消防设施检测维护等制度。加强对小区老弱病残人员的管理,并开展针对性的消防宣传教育,同时提醒家属做好相应看护,确保发生紧急情况能安全疏散逃生。要深入开展火灾隐患排查整治。组织人员开展拉网式消防大排查,重点对辖区内居民小区、高层建筑、出租屋等场所进行全面彻底的消防安全自查、检查、排查,及时督促整改火灾隐患,最大限度地减少火灾事故的发生。强化应急处置能力。各单位严格按照要求建好、用好微型消防站,建立健全“1、3、5”消防工作机制,严格落实消防控制室人员持证上岗要求,明确人员24小时在岗在位,确保及时发现及时处置初期火灾事故。要加大消防宣传培训力度。各单位要不断加大消防安全宣传教育工作,多形式、多渠道普及消防安全常识和技能,提高居民消防安全意识和逃生自救能力。

记者 杨宜锦
通讯员 马聪

